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Verbale n. 167 

Oggi 13 settembre 2021, alle ore 11,30,  si è riunito, in modalità telematica, sulla piattaforma Webex 

Cisco al link  https://itsgalvani.webex.com/meet/natf130009  il Collegio dei docenti dell’ITS Galvani di 

Giugliano in Campania, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 

1. PTOF  2019-22   -  ADEGUAMENTI    INTEGRAZIONI   ANCHE A   SEGUITO DELL’EMERGENZA   

SANITARIA E DELL’ORGANICO EFFETTIVAMENTE ASSEGNATO ALLA SCUOLA 

 

a) Ratifica programmazioni dipartimentali per la redazione dei piani di classe (a cura FS 
Ventriglia, visibili su Portale Argo – Scuola Next – Area 2) 

b) Progetti di arricchimento dell’O.F. per a.s. 2021-22 
c) Piano annuale per l’integrazione e l’inclusione dei D.A.: caratteristiche documenti (a cura FS 

Piscopo) 
d) Piano annuale delle attività di PCTO e relativi Progetti specifici (a cura FS Palumbo) 
e) Relazione programmatica Docenti FF.SS. per a.s. 2021/22 (a cura FS Fatatis) 
f) Giochi Sportivi Studenteschi - progetto (a cura prof. Baiano) 
g) Piano delle attività funzionali dei Docenti 
h) Adesione ad ogni azione ricompresa nel PON/POR 2014-20, PON/POR 2021-26 e AVVISI 

pubblicati in emergenza da MIUR/USR/Regione Campania; eventuale definizione di criteri 
specifici per la selezione del personale e degli studenti partecipanti (a cura FS Mirone) 

 

2. NOMINA DOCENTI TUTOR PER IL SUPERAMENTO DELL’ANNO DI PROVA 

 

Si precisa che lo staff (Docenti Collaboratrici e Docenti FF.SS.) partecipa all’incontro in presenza, negli 
uffici di presidenza, esprimendo in modo palese il voto quando necessario. 

 
Preliminarmente si fa presente che: 

➢ l’invito alla piattaforma utilizzata è stato regolarmente inviato a tutti i docenti con modalità mail da 

comunicazioni-scuola@portaleargo.it alle ore 9,00  del giorno 13 settembre 2021, e risulta essere 

consegnato a tutti, considerato che nessuno ha presentato reclamo relativamente alla non ricezione 

dello stesso; 

➢ tutti i docenti dichiarano di possedere i requisiti tecnici minimi per partecipare alla riunione stessa e 

accettano, in via preliminare, in deroga parziale alla normativa che regolamenta l’organizzazione 

delle attività collegiali, al Regolamento di Istituto, al Regolamento degli Organi Collegiali dell’Istituto 

e al CCNL in vigore, la validità della convocazione, lo strumento adoperato per la riunione, vista anche 

l’urgenza e l’indifferibilità, per assicurare il buon andamento didattico e amministrativo 

dell’Istituzione scolastica; 

➢ i documenti che saranno presentati in riunione mediante la funzione “condivisione” della 

piattaforma Webex Cisco sono stati allegati alla convocazione; ad essi si fa riferimento ogni volta 

per la discussione di ogni punto all’o. del g e la verbalizzazione dell’incontro; gli stessi documenti 

saranno allegati al presente verbale; 
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➢ se necessario, le votazioni relative alle delibere dei punti all’ordine del giorno saranno effettuate con 

la funzione “sondaggio” della piattaforma Webex Cisco, ma potrà essere utilizzata l’espressione 

palese a video/mediante chat per agevolare lo svolgimento della riunione. 

Presiede il Dirigente scolastico, funge da segretaria la prof.ssa Maisto.  

Il DS, rilevata la validità dell’assemblea con la presenza di 139 docenti (di cui 132 on line e 7 in presenza), 

sui 152 aventi diritto, dichiara aperta la seduta. 

Il DS, prima di passare a discutere il primo punto all’o. del g., raccomanda ai docenti il rispetto delle 

norme anti-covid, la puntualità e la presenza, comportamenti essenziali per la corretta ripresa in 

presenza delle lezioni. 

1. PTOF  2019-22   -  ADEGUAMENTI    INTEGRAZIONI   ANCHE A   SEGUITO DELL’EMERGENZA   

SANITARIA E DELL’ORGANICO EFFETTIVAMENTE ASSEGNATO ALLA SCUOLA 

 

a. Ratifica programmazioni dipartimentali per la redazione dei piani di classe (a cura FS Ventriglia, 
visibili su Portale Argo – Scuola Next – Area 2) 
La prof.ssa Ventriglia, su invito del DS, presenta le programmazioni dipartimentali e comunica che 

sono state pubblicate e rese visibili nella bacheca di Argo. Il DS chiede se ci siano richieste o 

espressioni contrarie o astensioni, a voce o in chat. Non essendovi alcun intervento di tale natura, 

il Collegio approva all’unanimità (DEL. 412). 

b. Progetti di arricchimento dell’O.F. per a.s. 2021-22  
Il DS presenta i progetti di arricchimento dell’offerta formativa per l’a.s. 21/22 come pubblicati sul 
sito in allegato alla convocazione (ALLEGATO 1.b). Chiede se ci siano richieste o espressioni contrarie 
o astensioni, a voce o in chat. Non essendovi alcun intervento di tale natura, il Collegio approva 
all’unanimità (DEL. 413). 

c. Piano annuale per l’integrazione e l’inclusione dei D.A.: caratteristiche documenti (a cura FS 
Piscopo)  
Il DS chiede di deliberare la conferma del P.A.I. già deliberato nell’a.s. precedente con la sola 

integrazione dei nuovi studenti iscritti per l’a.s. 21/22. Il collegio approva all’unanimità (DEL. 414). 

d. Piano annuale delle attività di PCTO e relativi Progetti specifici (a cura FS Palumbo) 
Il DS presenta il Piano annuale delle attività di P.C.T.O e i relativi progetti specifici per l’a.s. 21/22 

come pubblicati sul sito in allegato alla convocazione (ALLEGATO 1.d). Chiede se ci siano richieste o 

espressioni contrarie o astensioni, a voce o in chat. Non essendovi alcun intervento di tale natura, 

il Collegio approva all’unanimità (DEL. 415). 

e. Relazione programmatica Docenti FF.SS. per a.s. 2021/22 (a cura FS Fatatis) 
Il DS presenta la relazione programmatica per l’a.s. 21/22 dei docenti FFSS come pubblicata sul sito 

in allegato alla convocazione (ALLEGATO 1.e). Chiede se ci siano richieste o espressioni contrarie o 

astensioni, a voce o in chat. Non essendovi alcun intervento di tale natura, il Collegio approva 

all’unanimità (DEL. 416). 

f. Giochi Sportivi Studenteschi - progetto (a cura prof. Baiano) 
Il progetto dei GSS è rimandato per meglio definirne l’organizzazione, visto il perdurare 

dell’emergenza epidemiologica. 
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g. Piano delle attività funzionali dei Docenti 
Il DS presenta al Collegio il Piano delle attività funzionali dei docenti come pubblicato sul sito in 

allegato alla convocazione (ALLEGATO 1.g). Chiede se ci siano richieste o espressioni contrarie o 

astensioni, a voce o in chat. Non essendovi alcun intervento di tale natura, il Collegio approva 

all’unanimità (DEL. 417). 

h. Adesione ad ogni azione ricompresa nel PON/POR 2014-20, PON/POR 2021-26 e AVVISI 
pubblicati in emergenza da MIUR/USR/Regione Campania; eventuale definizione di criteri 
specifici per la selezione del personale e degli studenti partecipanti (a cura FS Mirone) 

Il DS chiede l’autorizzazione ad aderire ad ogni azione ricompresa nel PON/POR 2014-20, PON/POR 

2021-26 e AVVISI pubblicati in emergenza da MIUR/USR/Regione Campania. Chiede se ci siano 

richieste o espressioni contrarie o astensioni, a voce o in chat. Non essendovi alcun intervento di tale 

natura, Il Collegio approva all’unanimità (DEL. 418). 

2. NOMINA DOCENTI TUTOR PER IL SUPERAMENTO DELL’ANNO DI PROVA 

Il DS presenta al Collegio la proposta di assegnazione dei docenti tutor per il superamento dell’anno di 

prova così come dal seguente elenco.  

 DOCENTE DISCIPLINA STATO GIURIDICO TUTOR  

1 CANTIELLO MARIA GIOVANNA E&E NEOIMMESSO MIRONE FRANCESCO 

2 CARPINO ANNA ING PASS. RUOLO PIROZZI MICHELINA 

3 CHIAROLANZA CLAUDIA LAB INF NEOIMMESSO LOVISI FRANCO 

4 D'ALTERIO ENZIO FIS NEOIMMESSO ROBUSTELLI ANNA 

5 DI GIROLAMO GIULIANO LAB ELT NEOIMMESSO D’ALTERIO GIULIANO 

6 GUIDA ANTONIO LAB ELT NEOIMMESSO TUFARI LUCA 

7 LICCARDO  TERESA ITA PASS. RUOLO GELORMINI LUCIANA 

8 MELITO BRIGIDA MAT NEOIMMESSO VENTRIGLIA FLAVIA 

9 PISCOPO LOREDANA SOS PASS. RUOLO COLANTONIO MARIO 

 

Chiede se ci siano richieste o espressioni contrarie o astensioni, a voce o in chat. Non essendovi alcun 

intervento di tale natura, il Collegio approva all’unanimità (DEL. 419), 

Non avendo null’altro all’o. del g., letto e sottoscritto il presente verbale, la seduta è tolta alle ore 13,30. 

 
IL SEGRETARIO IL DIRIGENTE SCOLASTICO 
Firmato, Caterina Maisto Firmato, Giuseppe Pezza 

 


